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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 
dezessete de novembro de dois 
mil e quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às vinte 

horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 

realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 

Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 

Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 

Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia 

Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 

Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 

16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 

Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para que 

procedesse a chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 

existência de número legal, o Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 

consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 

das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Sr. 

Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 

pessoas: João Fogari, Carlos Alberto Barbatana, Geraldo José Bonetti, Olívia dos 

Santos Moda, Aparecida de Aquino Sávio, Aparecida Marli dos Santos, Eusa 

Escarabel Gerotto, José Edmo Bassi, Luiz Fernando Detoni Maestrello, Aparecida 

Vicenti Staini, Noel Barbosa do Nascimento, Ruth Matereeze, Pedro Kilade, José 

Paulo Diniz, Rosangela Marqui, Erminda Faggian de Oliveira e Eugênio Clarindo    

ocorrido recentemente. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, para 

que procedesse a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)  Ofício nº 
140/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n 
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068/14, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do 

Passa Quatro para o exercício de 2015. O referido Projeto será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública para estudos e análise; 2)- Ofício nº 155/14, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 071/14, que 

“Cria o Conselho Municipal de Cultura da Estância Climática de Santa Rita do 

Passa Quatro e dá outras providências”. O referido Projeto será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº 003/14, de autoria dos Vers. Leopoldo Augusto de 

Oliveira, Domingos Antonio de Mattos, Paulo César Missiatto e Sebastião César 

Barioni, que “Dispõe sobre a alteração dos artigos 107 e 108, da Lei Orgânica da 

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP. A referida Emenda será 

encaminhanda à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para estudos e 

análise; 4)- Requerimento nº 039/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 

solicitando Votos de Aplausos e Congratulações a Jovem Catarina Lopes da Silva, 

aluna da escola “Ignês Giaretta Sguerra”, pelo brilhante desempenho no Concurso 

de redação da “EPTV na escola”, alcançando a excelente classificação de 2º  lugar 

no disputadíssimo concurso, com o Título da Redação: “Beijinho no mundo”; 5) – 

Indicação nº 163/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que sejam tomadas providências em 

relação ao alto índice de incidentes de trâsito no cruzamento da Rua 

Expedicionários com a Rua Antonio Jacinto;  6) –Indicação nº 164/14, de autoria 

da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade 

de efetuar a sinalização com sinal de “PARE” no piso do cruzamento da R. Misael 

Alves de Araujo com a R. Adolpho de Gobi e R. Antonio Pizeta, situadas no Bairro 

Jardim Itália; 7)- Indicação nº 165/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de fazer o 

reparo e instalação de placas de sinalização em nosso município. As referidas 

Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 8)- 

Ofício nº 154/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 034/14; 9)- Ofício nº 153/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 037/14; 10)- Ofício nº 0157/14, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, solicitando indicação de 03 (três) Vereadores 

para fazerem parte da Comissão Municipal de Saneamento e Recursos Hídricos; 

11)- Requerimento, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando o 

registro da Chapa para concorrer à Eleição da Mesa Diretora desta Câmara 
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Municipal, para o Biênio 2015/2016, conforme segue: Paulo César Missiatto – 

Presidente, Lucas Comin Loureiro – Vice-Presidente, Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira – 1º Secretário e Heraldo Luciano – 2º Secretário; 12)- Ofício Especial, de 

autoria da Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficência, 

encaminhando Convite para a “2ª Virada Inclusiva”, que será realizada no dia 

03/12/14, às 8h30min, na Praça da Matriz; 13) – Convite, de autoria do Presidente 

da Câmara de Águas da Prata, para a Sessão Solene a ser realizada no dia 28/11/14 

às 19h30min; 14)- Informação sobre Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de outubro de 2014. Os referidos Balancetes ficarão 

arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 15) – 

Informação sobre Liberação de recursos financeiros destinados ao Município. 

As refeidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 

Terminado o material para o Expediente, o Presidente ofereceu a palavra aos 

oradores inscritos: Norma Jamus Villela e Carlos Eduardo Clemente Leal. 

Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não havendo material para a 

ORDEM DO DIA, convocou os Srs. Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária, a 
ser realizada no dia 1º de dezembro de 2014. Declarou encerrada a presente 

Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 

será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de 

dezembro de 2.014.     

 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                     Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                            2º Secretário 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

17/11/2014 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Ofício nº 140/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n 068/14, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro para o exercício de 2015.  

Ofício nº 155/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 071/14, que “Cria o Conselho Municipal de Cultura da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  

Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 003/14, de autoria dos 
Vers. Leopoldo Augusto de Oliveira, Domingos Antonio de Mattos, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre a alteração dos artigos 107 
e 108, da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP.  

Requerimento nº 039/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações a Jovem Catarina Lopes da Silva, aluna da 
escola “Ignês Giaretta Sguerra”, pelo brilhante desempenho no Concurso de 
redação da “EPTV na escola”, alcançando a excelente classificação de 2º  lugar no 
disputadíssimo concurso, com o Título da Redação: “Beijinho no mundo” 

Indicação nº 163/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que sejam tomadas providências em 
relação ao alto índice de incidentes de trâsito no cruzamento da Rua 
Expedicionários com a Rua Antonio Jacinto. 

Indicação nº 164/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de efetuar a sinalização com sinal de “PARE” 
no piso do cruzamento da R. Misael Alves de Araujo com a R. Adolpho de Gobi e 
R. Antonio Pizeta, situadas no Bairro Jardim Itália. 

 Indicação nº 165/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de fazer o reparo e 
instalação de placas de sinalização em nosso município.  

Ofício nº 154/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 034/14. 

 Ofício nº 153/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 037/14; 10)- Ofício nº 0157/14, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, solicitando indicação de 03 (três) Vereadores para fazerem parte da 
Comissão Municipal de Saneamento e Recursos Hídricos. 

Requerimento, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando o registro 
da Chapa para concorrer à Eleição da Mesa Diretora desta Câmara Municipal, 
para o Biênio 2015/2016, conforme segue: Paulo César Missiatto – Presidente, 
Lucas Comin Loureiro – Vice-Presidente, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira – 1º 
Secretário e Heraldo Luciano – 2º Secretário. 

Ofício Especial, de autoria da Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficência, encaminhando Convite para a “2ª Virada Inclusiva”, que será realizada 
no dia 03/12/14, às 8h30min, na Praça da Matriz. 

Convite, de autoria do Presidente da Câmara de Águas da Prata, para a Sessão 
Solene a ser realizada no dia 28/11/14 às 19h30min. 

Informação sobre Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, do 
mês de outubro de 2014. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores. 

Informação sobre Liberação de recursos financeiros destinados ao Município. 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

17/11/2014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 


